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DO WSZYSTKICH WYKONAWCOW

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACII ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA (SIWZ)
w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na
» Przeprowadzenie szkolenia Opiekun w zlobku lub klubie dzieciecym ”
z podziatem na czesci

Zamawiajgcy: Miasto st. Warszawa - Urzad Pracy m.st. Warszawy dziatajac
na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2015 r.
poz. 2164 z pozn. zm.) informuje, ze dnia 24 maja 2017 r. wplynely pytania dotyczace wyjasnienia tresci SIWZ
do ww. postepowania. Tres¢ pytan wraz z wyjasnieniem Zamawiajacy zamieszcza ponizej.

Pytanie 1
Czy zioZenie trzech oddzielnych ofert na czesc A, na czesc B i facznie na obydwie czesci bedzie zasadne?

Odpowiedz:
Zamawiajacy: Miasto st. Warszawa — Urzad Pracy m.st. Warszawy w Czesci II PRZEDMIOT ZAMOWIENIA
w pkt. 2 SIWZ zawart informacje na temat przedmiotu zamdwienia:

2. Przedmiot zamowienia.
Przedmiotem zamowienia jest przeprowadzenie ustugi szkoleniowej , Opiekun w zlobku lub klubie
dzieciecym ” dla 100 oséb z podziatem na dwie czesci:
a) Czes¢ 1 - Przeprowadzenie ustugi szkoleniowej ,, Opiekun w ztobku lub klubie dziecigcym " dla
42 os6b
b) Czesc 2 - Przeprowadzenie ustugi szkoleniowej , Opiekun w ztobku lub klubie dziecigcym “ dla
58 oséb
2.3.Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ sktadania ofert czesciowych.,

Zamawiajacy informuje, ze Wykonawca zgodnie z art. 82 ust 1 ustawy Pzp, moze zlozy¢ jedng oferte w
postepowaniu. Wykonawca w niniejszym postepowaniu moze ztozy¢ 1 oferte albo na Czes¢ 1 albo na Czes¢ 2
albo na dwie czesci razem (Czes¢ 1 2).

Pytanie 2

Odnosnie Czesci III SIWZ, pkt nr 13 ,Informacja na temat wadium®”, podpunkty a) i b). Czy
skladajac oddzielnie oferty na czesé¢ A, na czes¢ B i oferte fgcznqg na obydwie czesci, nalezy
wptaci¢ wadium w wysokosci 8800 z? Odpowiednio 1850 zt, 2550 zt i 4400 z#?

. Odpowiedz:

. | Zamawiajgcy: Miasto st. Warszawa - Urzad Pracy m.st. Warszawy w Czesci III INFORMACIE O
HARAKTERZE PRAWNYM, TECHNICZNYM, EKONOMICZNYM I FINANSOWYM w pkt. 13 SIWZ zawart
informacje na temat wadium. Zamawiajacy opisat kwoty jakimi nalezy zabezpieczyc oferte, formy wnoszonego
wadium, tytut na przelewie, gwarancji czy poreczeniu.

13.1. Wykonawca zobowigzany jest zabezpieczy¢ oferte wadium w kwocie:

' a) dla czesci 1 — 1.850,00 zt ( stownie : jeden tysiac osiemset piecdziesiat zt ),

b) dla czesci 2 — 2.550,00 zt ( stownie: dwa tysigce piecset piecdziesiat zt )

¥ ktore musi by¢ wniesione przed uptywem terminu sktadania ofert wskazanym w pkt 22.1. SIWZ.

Majac na uwadze powyzsze Zamawiajgcy informuje, ze w przypadku gdy Wykonawca sktada Oferte:
KJ\?"/ szawa, ul. Grochowska 171b, tel. 22 512 43 00 wew. 307, fax 22 813 20 32, e-mail: sekretariat.grochowska@up.warszawa.pl
4

ardzawa, ul. E. Ciotka 10a, tel. 22 837 23 36, fax 22 837 33 40, e-mail: sekretariat ciolka@up.warszawa.pl

u Aarszawci pl \pfo inia 19 524

-:oo



F 3
¥

3
el

Urzad Pracy

m.st. Warszawy
URZAD PRACY

- na Czesc 1- Przeprowadzenie ustugi szkoleniowej ,, Opiekun w ztobku lub klubie dzieciecym " dla 42
osdb, zobowigzany jest zabezpieczyé oferte wadium w kwocie: 1.850,00 zt ( stownie : jeden tysigc osiemset
piecdziesigt zt), ,tytutem” ,wadium w sprawie nr 6/2017, dla czes¢ 1”.

- na Czesc¢ 2- Przeprowadzenie ustugi szkoleniowej ,, Opiekun w ztobku lub klubie dzieciecym ” dla 58
0s6b, zobowigzany jest zabezpieczy¢ oferte wadium w kwocie: 2.550,00 zt ( stownie: dwa tysigce piecset
piecdziesiat zt ) ), ,tytutem” ,wadium w sprawie nr 6/2017, dla czes¢ 2",

- razem na Czes¢ 1- Przeprowadzenie ustugi szkoleniowej ,, Opiekun w ztobku lub klubie dzieciecym ” dla
42 oséb i na Czes¢ 2- Przeprowadzenie ustugi szkoleniowej ,, Opiekun w ztobku lub klubie dzieciecym ”
dla 58 osdb, zobowigzany jest zabezpieczy¢ oferte wadium w kwocie: 4.400,00 zi ( stownie : cztery tysigce
czterysta zt ), ), ,tytutem” ,wadium w sprawie nr 6/2017, dla czesci 1 dla czesci 2".

Pytanie 3.

W zafaczniku nr 7 do SIWZ/Zataczniku nr 2 do Umowy zaszia niespdjnosc. Zamawiajacy w zalaczniku opiera sie
na punkcie 9.1.3 b), ktory brzmi ,bedzie dysponowat co najmniej 2 pomieszczeniami przystosowanymi do
zajec teoretycznych i praktycznych, spefniajagcymi minimalne wymagania OPZ". W Zafaczniku pojawia sie
ponizsza informacja. ,, Wykonawca bedzie dysponowat co najmniej 3 salami”, W tabeli ponizej sa dwie rubryki
na wykazanie sal wykiadowych. Prosimy o wyjasnienie, ktora liczba sal jest obowigzujaca.

Odpowiedz.
Zamawiajgcy: Miasto st. Warszawa - Urzad Pracy m.st. Warszawy wyjasnia, ze w WYKAZIE NARZEDZI
stanowigcym Zatgcznik nr 7 do SIWZ/Zatacznik nr 2 do Umowy, w opisie tabeli nastapita oczywista omyika
pisarska.
zapis:
¢ Warunek z pkt. 9.1.3.b) SIWZ — Wykonawca bedzie dysponowat co najmniej 3 salami przystosowanymi
do zaje¢ teoretycznych i praktycznych, spetniajgcymi minimalne wymagania OPZ.
zastepuje sie zapisem:
e  Warunek z pkt. 9.1.3.b) SIWZ — Wykonawca bedzie dysponowat co najmniej 2 salami przystosowanymi
do zaje¢ teoretycznych i praktycznych, spetniajgcymi minimalne wymagania OPZ.

Powyzsza zmiana stanowi integralng czes¢ dokumentacji przetargowej w tym postepowaniu, jest dla
Wykonawcow wigzgca i nalezy jg uwzgledni¢ w sktadanej ofercie na wykonanie niniejszego zamdwienia.
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